
 

 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 
 

 
Kunnanhallituksen vaali 
 
Kunnanhallitus 26.05.2025 § 151  
  
 
 
Valmistelija Talous- ja hallintojohtaja Jarno Kilpinen p. 040 4868 300. 
 
 Hallintosäännön 5 §:n mukaan kunnanhallituksessa on yhdeksän jäsentä 

ja kullakin henkilökohtainen varajäsen. Kunnanhallituksen jäsenet ja 
varajäsenet ovat valtuutettuja tai varavaltuutettuja kuitenkin niin, että 
puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien tulee olla valtuutettuja. 

 
 Kuntalain 33 §:n mukaan valtuusto valitsee jäseniksi valituista toimielimen 

puheenjohtajan ja tarpeellisen määrän varapuheenjohtajia. Heidät valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. 

 
 Kuntalaki 73 §: ”Vaalikelpoinen kunnanhallitukseen on henkilö, joka on 

vaalikelpoinen valtuustoon, ei kuitenkaan 
 1) välittömästi kunnanhallituksen alaisena toimiva kunnan palveluksessa 

oleva henkilö 
 2) henkilö, joka on kunnanhallituksen tehtäväalueella toimivan, kunnan 

määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa 
  3) kunnan palveluksessa oleva henkilö, joka lautakunnan esittelijänä tai 

muuten vastaa kunnanhallituksen käsiteltäväksi tulevien asioiden 
valmistelusta 

 4) henkilö, joka on hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen 
jäsenenä taikka johtavassa ja vastuullisessa tehtävässä tai siihen 
rinnastettavassa asemassa liiketoimintaa harjoittavassa yhteisössä tai 
säätiössä, jos kysymyksessä on sellainen yhteisö, jolle 
kunnanhallituksessa tavanomaisesti käsiteltävien asioiden ratkaisu on 
omiaan tuottamaan olennaista hyötyä tai vahinkoa. 

 
 Henkilöstön edunvalvonnasta asianomaisessa kunnassa huolehtivan 

yhteisön hallituksen tai siihen rinnastettavan toimielimen puheenjohtaja ei 
ole vaalikelpoinen kunnanhallitukseen. Vaalikelpoinen ei myöskään ole 
henkilö, joka yhteisön neuvottelijana tai muussa vastaavassa 
ominaisuudessa vastaa edunvalvonnasta. 

 
 Enemmistö kunnanhallituksen jäsenistä on oltava muita kuin kunnan tai 

kunnan määräysvallassa olevan yhteisön tai säätiön palveluksessa olevia 
henkilöitä. 

 
 Hallintosäännön 8 §:n mukaan kunnanhallituksen toimikausi on neljä 

vuotta ja se alkaa ja päättyy valtuustokauden vaihtuessa. 
 
 Toimielimiä valittaessa on otettava huomioon tasa-arvolain säädökset. 

Kunnan toimielinten valintaa koskee tasa-arvolain 4 a §, joka kuuluu 
seuraavasti: 

 "Valtion komiteoissa, neuvottelukunnissa ja muissa vastaavissa 
toimielimissä sekä kunnallisissa ja kuntien välisen yhteistoiminnan 
toimielimissä lukuun ottamatta kunnanvaltuusto ja tulee olla sekä naisia 
että miehiä kumpiakin vähintään 40 prosenttia, jollei erityisestä syystä 
muuta johdu. Luvut ovat 9 (kunnanhallituksen jäsenmäärä) - 4 (naisia ja 
miehiä vähintään)." 

 



 

 
Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet: 
 

  Tasa-arvovaatimus koskee erikseen varsinaisia jäseniä ja varajäseniä. 
Lain mukaan kiintiön on toteuduttava sekä varsinaisen että varajäsenten 
kohdalla. Sen sijaan laki ei vaadi, että varsinaisen jäsenen ja hänen 
varajäsenensä olisi oltava samaa sukupuolta. Myöskään puheenjohtajistoa 
vaatimus ei erikseen koske. 

 
Esittelijä Kunnanjohtaja Anttila Vesa 

 
Päätösehdotus Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudekseen 

kunnanhallitukseen yhdeksän jäsentä ja jokaiselle henkilökohtaisen 
varajäsenen. 
 
Kunnanhallitus esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee 
kunnanhallitukseen puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa. 
 

Päätös Päätösehdotus hyväksyttiin. 
 
 
Kunnanvaltuusto 02.06.2025 § 35    
203/00.00.01.01/2025    

 
Päätös Valtuusto valitsi toimikaudekseen kunnanhallituksen jäsenet ja 

henkilökohtaiset varajäsenet seuraavasti:  
 
Jäsen    Henkilökohtainen varajäsen   
Annukka Suotula   Hannu Laaninen   
Jari Matinolli    Mikko Kukkohovi 
Pasi Heikkala  Timo Mäkelä 
Ossi Karppinen  Kari Karppinen 
Lauri Sainio   Elina Palola 
Soili Pokka   Marjo Miettunen 
Jaakko Uitto   Senja Erkkilä 
Emilia Myllyoja  Tiina Karvonen 
Hannela Heikkilä-Tuomaala Seija Haapalainen.   
 
 
Valtuusto valitsi toimikaudekseen kunnanhallituksen puheenjohtajaksi 
Annukka Suotulan, ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Jari Matinollin ja 
toiseksi varapuheenjohtajaksi Pasi Heikkalan. 

 


